NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALLUMNTA KAPTEPA 333.0348.1
rog | OBbEM | ™n
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens  TUIKAM 4 nppgopa
Audi Q8 2018- | 3.0TFSI (340 n.c) | AKIM | MOMHbliA

KpoHLTeitH

Malika 6
LLaiba 6
LWainb6a 6 rp.

LLITaTHbIN Kpenex

’\BOJ'IT M10x25

LLlan6a 10

3awumTa

Bont M8x40
LLlanb6a 8 BonT M6Xx16 € KB. MOAr0/TOBHUKOM

VlHCprKLWISI no yCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i
1. CHSATb LUTATHBIA NbIALHMK HanmeHosaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxku
2. 3aKkpenuTb KPOHLUTENHbI WTaTHbIM KpenexoMm (A). Bont M6X16 C KB. MOArONOBHMKOM | 6 LUT. | 9.80 Hm
3. BolkpyTuTb WiTaTHbIN kpenex (B) n BkpyTuTh 6onThl M8x40 Ha 2-3 o6oporta. Bont M8x40! 2wr. | 24.0Hwm
4. 3aKpenuTb YL K 3aLuuTe Npy noMowm 6onTos MEx16 ¢ KB. MOArONOBHUKOM, raek Bont M10x25! 2 wr. | 47.0 Hwm
6 1 Wwainb 6. Wainba 61 6wr. 1
5. YCTaHOBUTH 3aLUMTY: 3aAHIOK YaCTb 3aBECTU Ha yCTaHOBNeHHbIe 6onTbl M8x40, L”al'j'_lﬁaaﬁga”g: g o
NepeaHIo YacTb 3aKPenuThb K yCTaHOBINEHHbIM KPOHLUTeIHaM B 0TBepcTus (B) WaiGa 10: Sy
6ontamm M10x25. BokoByto YacTb 3akpenuTb B 0TBepcTUs (M) LUTATHLIM KPEMNEeXoM. laiika 6! 6 wr. !
6. 3aTaHyTb 60NTbl C HEO6XOAUMBIM YCUITUEM. 3au.w|Ta: 1w, !

Yxoi 2 wWwr. :

KpoHwiTerH 2 wrt.

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


